11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 57

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.08.2012 17:29:17

dopmupoBanus 3akiT0yenusi Bpada: 04.08.2012 21:42:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/268267/answer/268271




3mpaBcTByiTe! Pe3ynbraThl 00CIefoBaHUS He OYeHb XOpOoIllre (3HaYUTENIbHBIM 00heM 0CTaTOYHOM
MOYM), HO JIeYeHNe HUKOTa He HaUuMHAIOT C OTepaluu. B ciaydae, ecnu KoHCepBaTHBHAS Tepanus
okaxeTtcst HeahheKkTuBHOM, oOpalmaiiTechk. IloMoxkeM.



